

# 道一声辛苦,送一份祝福

## 郑钢淼一行走访慰问春节期间坚守岗位一线职工

■劳动报记者 李嘉宝

本报讯 春节是万家团圆的时刻,但总有一些人坚守在自己的工作岗位上,默默守护着城市的运行。新春伊始,市人大常委会副主任、党组副书记,市总工会主席郑钢淼,市总工会党组书记、副主席侯继军一行昨日前往公共交通、环卫保洁等城市公共服务保障一线岗位,关心了解春节期间坚守岗位职工的工作状况,向舍小家为大家、默默奉献的职工们送上新春的问候。

春节假期,上海旅游市场迎来“开门红”,据上海旅游大数据监测,8天假期上海共接待游客1777.84万人次,同比增长6.08%。春运高峰叠加“出行热”,让全市公共交通同步开启了“忙碌模式”。“新年好!别人的假期总是你们最忙的时候,大家辛苦了!”当天一早,郑钢淼一行首先来到了漕溪路公交枢纽站,一路走访公交站台、职工工间休息室等地,一边送



郑钢淼给公交49路车队职工送上慰问品。■摄影 展翔

上慰问品一边向坚守岗位的职工送上问候。在49路上海体育馆职工工间休息室,郑钢淼详细了解春节期间车站的客流量、司乘人员节假日工作情况

以及工会服务阵地建设使用情况。当得知49路车队连续七届获得“上海市劳模集体”荣誉称号,先后培养出了四代劳动模范时,郑钢淼称赞大家“了不

起”。他表示,市民乘客的舒心出行离不开公交职工的默默付出,谢谢大家的温暖坚守,同时勉励大家再接再厉,传承弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神

神,向国内外游客展示上海公交的窗口形象。

优美整洁的城市环境,离不开环卫工人的坚守和付出。上海城投环境(集团)有限公司徐浦基地,主要承担着上海市南片地区城市生活垃圾的分类中端转运,日均转运量达5000吨。来到徐浦基地,郑钢淼一行一路走、一路看,详细了解企业发展历程、职工工作环境、智慧环卫码头建设等情况,看望慰问企业劳模工匠和一线垃圾处理、转运职工。在“全国工人先锋号”集卡班组,郑钢淼与一线驾驶员亲切交谈,询问职工所需所盼,感谢大家的辛苦付出,嘱咐职工们保重身体。他称赞道,环卫事业是朝阳产业,不断朝着专业化、规范化、智能化迈进。在上海环卫行业高质量发展的背后,是一代代环卫职工的努力,希望大家接续奋斗为美丽上海贡献力量,特别叮嘱身边工会干部继续做好服务保障,当好职工贴心的“娘家人”。

# 赶订单忙创新 人勤春来早

## 部分工厂产线全开 到岗率达90%

奉贤、松江企业新春冲刺“开门红”

本报讯 (劳动报记者 陈恒杨)浓浓的“年味”还未散去,上海松江、奉贤各大工厂企业已纷纷吹响复工生产“冲锋号”,各生产线上机器轰鸣,职工们以饱满的热情投入到新年的工作中,共同冲刺新春开门红。

位于松江经开区的上海诺雅克电气有限公司高端电器智能工厂内,5条生产线全部开工,正加紧生产框架断路器、塑壳断路器、小型断路器等产品。该公司产线负责人介绍,目前员工到岗率达90%,一早公司管理层就召开了复工安全教育会议、生产工作会议等,确保平稳顺利开工。开工首日,公司30多条产线全部投产。值得一提的是,诺雅克还将继续引入自动化生产线,进一步提高生产效率和产品质量。同样位于松江经开区的上海美维电子有限公司生产线上也繁忙而有序。为了满足市场需求,



易格斯(上海)拖链系统有限公司职工一早就忙碌起来。■受访对象供图

公司提前做好设备调试和原材料储备工作,确保复工复产顺利推进。嘉强(上海)智能科技股份有限公司洁净车间内,正紧锣密鼓地进行着新产品的设计与测试。公司负责人表示,他们计划在新年里,以更加前瞻性的视角探索自动化技术的未来发展,进一步提升企业的核心竞争力。

奉贤的工厂车间内也是一派繁忙景象,易格斯(上

海)拖链系统有限公司流水线工人们一早就在不同工序上忙碌着。“我们在年前就做好了生产计划,针对年后要完成的订单,各条线的工作任务都计划好了。”生产经理张磊介绍,目前一线员工已有一到两天内陆续返岗。“我们的后勤部门积极做好上下游供应商的对接,保证所有的材料和设施设备都能及时提供,保证生产。”

## 按下创新发展“快进键”

临港集团各园区和企业干字当头启新程

本报讯 (劳动报记者 李佳敏)新春首个工作日,临港集团各园区和企业以时不我待的干劲继续当好一流园区创新生态的集成服务商和总运营商,职工们以干字当头的姿态,推进临港新片区开发建设和全市重点区域转型。

在临港漕河泾开发区内,新春伊始就展现出火热的创业氛围。作为企业创新创业发展的“风水宝地”,这里汇聚了AI校友中心等多家孵化器,致力于推动前沿技术突破和产业化落地。相

关负责人拜访了园区重点企业,将一如既往支持服务企业,持续优化营商环境,助力企业和职工在新的一年里实现更大突破。

临港产业区的复工潮中,一幅“人勤春早”的奋斗画卷徐徐展开。特斯拉上海储能超级工厂项目通过竣工验收;中船三井设备维修中心工作人员给设备进行复工前“体检”;新桥园园区门口,工作人员笑容满面,迎接职工归来……温暖的问候,开启新岁征程,为园区注入蓬勃生机。

## 助力劳动者春节后返岗

黄浦区出台多项政策送岗位送服务

本报讯 (劳动报记者 庄从周)春节后是劳动者返岗流动的高峰期和企业用工复产的关键期。今年春节前后,黄浦区人社局牵头,黄浦区总工会等部门协同参与的“春风行动”吹到了江苏、安徽甚至云南。主办方分别赴

云南普洱、江苏盐城联合开展招聘服务,全力保障云南普洱、安徽歙县、江苏盐城等地务工人员复工返岗和重点产业企业用工。此外,联合长三角多家企业,开启“招聘集市”,企业现场带来就业岗位,精准把控就业需求。